

用大乐透奖金买房定居攀枝花

7月15日上午,攀枝花一购彩者来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取大乐透追加二等奖5注,奖金合计148.6万元。

中奖彩票显示,这是一张5倍投注的单式票,出自7月10日开奖的体彩大乐透第21078期。当期全国开出二等奖91注,单注奖金16.51万余元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金13.2万余元。追加后,二等奖单注总奖金29.72万元。

中奖者购彩十多年,他表示,这注号码是用家人的生日组合而来的,守号将近半年。开奖当晚,他正在家里,看到生日数字变成了中奖号码,一家人都非常开心。

中奖者表示,他已在攀枝花生活十来年,结婚生子都在这里,对这座城市有很深的感情。这次把大奖领回去后,他决定买套房子正式定居攀枝花,让一家人过上幸福生活。

领奖后,中奖者说,他包里还有一组从刚开始买大乐透彩票就一直在坚守的号码,今后仍会坚持,为公益事业做贡献的同时,继续追逐一等奖梦想。



大乐透追加二等奖中奖彩票

“十倍幸运”刮中25万元

7月7日下午,两位20岁出头的小伙子来到四川省体彩中心兑奖大厅,领取顶呱刮“十倍幸运”25万元奖金。

到兑奖大厅后,二人开心地掏出手机一连拍了几十张照片。“一般人难得中一次奖,所以要好好纪念一下。”中奖者说,“排行榜上的大奖都非常令人羡慕,希望下次还有好运能再到兑奖大厅打卡。”

据中奖者介绍,就在一个多小时前,他与朋友下楼交完房租,回家路过一家体彩实体店,两人商量着进去买一张彩票试试手气,本想机选几注大乐透彩票,但朋友指了指顶呱刮彩票,让他买一张试试。当时身上刚好有10元零钱,他一眼相中了“十倍幸运”,于是买了一张。刮到最后一行,他看到中奖号码出现,刮开奖金,原以为是25元,仔细数了数,发现后面还有4个0。

中奖后,二人立即乘出租车赶到体彩中心兑奖大厅办理兑奖事宜。中奖者表示,打算用这笔奖金做创业的起步资金,以后还会继续购彩,支持公益事业。

乐山购彩者领取大乐透二等奖

7月10日,体彩大乐透第21078期开奖,开奖号码为:前区02、08、17、19、25,后区01、05。当期二等奖开出91注,单注奖金16.51万余元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金13.2万余元。追加后,二等奖单注总奖金为29.72万元。四川乐山一购彩者凭借一张5+3复式票命中4注大乐透追加二等奖,奖金合计118万余元。

中奖者是一位先生,据介绍,这注号码他已经守了5年,无论是在外工作还是出门办事,走到哪儿买到哪儿,期期不落。中奖者说,这注号码之前曾中过一次3+2六等奖,这次中得百万奖金非常幸运,一家人都很高兴。

谈及奖金的使用,中奖者表示,家里有房有车什么都不缺,奖金领回去先存起来,有需要时再用。



大乐透追加二等奖中奖彩票

成都购彩者投注排列5中奖50万元

在购彩者群体中,有这样一类人,他们拥有一双善于发现的眼睛,把在生活中遇到的电话号码、门牌号、车牌号等数字作为投注号码,并幸运中奖。7月12日上午,四川省体彩中心兑奖大厅迎来这样一位中奖者。

7月11日,体彩排列5开奖,开奖号码为22991,成都市郫都区一购彩者中得5注一等奖,收获奖金50万元。据中奖者介绍,这注号码是他根据车牌号选定的,已坚持投注两年多,基本每期都买。

中奖者是一位来自东北的先生,在成都做生意。他表示,生意最近正好需要周转资金,这笔奖金可谓及时雨。他说,今后会继续购买体育彩票,支持公益事业。



排列5中奖彩票



“十倍幸运”中奖彩票

本版撰稿 郑鹏

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com